UKOL DRUHA TRIDA JMENO:

0 A) Vypocitej co nejsikovnéji.

7+9+1= 8+10+7= M+9+14 =
5+2+3= 14+7+7 = 19+14+6=
3+8+7= - - M+1M+9= 1+15+7=

B) Vypocitej co nejsikovnéji.

3+44+6+7= 7454547 = 16+7+3-6=
4+8+2+6= TB+5+2+10 = 7+15-5+3=
5+2+5+8= 9+15+1+5= 4-6+16-4 =

o A) Rozdél na dvé &isla.

17 10 14 12 19 18 20

6 5 4 6 10 9 7

B) Rozdél na dvé disla.

25 29 22 32 35 27 38

9 20 n 9 25 13 12

C) Rozdél na tfi ¢isla.

10 18 16 19 18

4 1 oflef| |5]]3 mi{8| [(2]]9

D) Rozdél na tfi ¢isla.

23 24 26 28 30




UKOL PRVNi TRIDA JMENO:

DOPLN
A)

B)

VRAT NEPOSEDY
A)

5 7 [ ]=

20, 4=[7+

3% 3=

B)

10 = + 9




